
Tündérkert liliom babával DIY alkotócsomag 

 
Alapanyagok: műanyag tál, száraz tűzőhab, moha, festhető tündérajtó, 

festhető tündérpad, kis virágok, termések, apró kerámia tojás és puha csibe 

figura. 
Liliom manóhoz: mini cserép, fehér és zöld barkácsfilc, sárga pompom, 

fagolyó, sablon a liliomhoz. 
Szükséges eszközök: olló, ragasztó, filctoll vagy színes ceruza/zsírkréta, 

vagy festék. 

    
 

Elkészítése:  
Vágd méretre az oázist/tűzőhabot. Egyszerű módja, ha az oázisra ráteszed 

a műanyag tálat nyitott felével és lefelé nyomod. Az oázison szépen fog 
látszani a kontúr, így könnyen formára tudod vágni. A kontúron belül vágd 

a tűzőhabot, hogy ne feszüljön a tálba az oázis és könnyen bele tud tenni. 
Mivel a tűzőhab téglalap, a tál pedig kör a hiányzó részeket a maradék 

tűzőhabbal ki tudod tölteni. Mélységben kb. 1 cm-rel alacsonyabb legyen a 

tűzőhab a tálban a peremhez képest. A tálkát a zöld szalaggal körbe tudod 
tekerni, elég a végén megragasztani. Ha neked úgy jobban tetszik, 

festheted is a tálat kívülről (festéket a csomag nem tartalmaz!).  
A tűzőhab tetején rendezgesd el szépen a mohát, a tálka peremére is 

érdemes ráfuttatni, ragaszd rá. A moha tartósítva van, így illata lehet 
érdekes lesz számodra. Ha pár hét múlva kicsit száraznak érzed a mohát, 

pici vízzel megspriccelve felfrissítheted. A padot és a tündérajtót pl. 
filctollal, színes ceruzával tudod színezni, dekorálni. Mi az ajtót sima 

ceruzával színeztük, mert úgy szépen megmaradt láthatóan az erezet. 
Technokollal, univerzális ragasztóval, fehér ragasztóval is meg tudod 

ragasztani az ajtó elemeit. A mohára, tűzőhabra ragasztópisztollyal 
rögzítsd. 

A többi kelléket ízlés szerint helyezd el a tündérkertben. 
 

Javasoljuk, hogy ezeket ne ragaszd le, mert így bármikor újra rendezheted 

a kis kertet. :) 
 



Liliom manó elkészítése: 

A fagolyó lesz a manó fejecskéje. Kérlek, ne rajzold meg 
a szemét és száját csak a legvégén! Az lesz az utolsó 

mozzanat! 

A cserép festhető temperával, akrillal, színezd kedvedre 
(festéket a csomag nem tartalmaz!). A zöld filcből a 

sablon segítségével vágd ki a leveleket és a koronát. A 
fehér filcből pedig a 3 szirom sablon segítségével vágd 

ki a liliom szirmait.  
Fontos lépés: a filcből kivágott zöld korona részre 

ragaszd rá a fehér liliom részt, majd ragaszd össze a két 
végét. Amikor kész helyezd a fagolyóra, amit előtte a 

cserépre ragasztottál. Mikor már látod, hogy a korona meddig ér le a manó 
arcán utána rajzold csak be a szemét, orrocskáját és a száját, végül ragaszd 

a koronát a fejecskére. 
Ha a sablon alapján vágod ki a filcből a koronát és a liliomot akkor pont 

körbe ér a fagolyón. A végén a sárga pompomot tedd a liliom közepébe.  
Manó levél kezecske: A levél egyik csücskét vágd le egy picit, tényleg csak 

egy picit, hogy egyenes legyen. Egy nagyon picike ragasztót tegyél a végére 

és csippentsd össze. Majd ezzel az egyenesre vágott, össze csippentett 
résznél ragaszd a cserép oldalára.  

A manó korona elkészítése, kivágása, felragasztása nehezebb feladat, 

kérd nyugodtan felnőtt segítségét! 

 

Ha nem dolgoztál még ragasztópisztollyal, kérlek, kérd hozzá 

felnőtt segítségét! A meleg ragasztópisztoly fejét soha nem fogjuk 
meg szabad kézzel, mert az és a kifolyó ragasztó forró! 
 


